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地区　委員長　各位
　　　事務長　各位
　　　コミッショナー　各位
一般社団法人 日本ボーイスカウト愛知連盟


「夏期活動用ポロシャツ」購入希望とりまとめのお願いについて

拝啓
　時下益々御清祥のことと、お慶び申し上げます。
日頃より、スカウト運動の発展にご尽力いただいておりますことに感謝申し上げます。
さて、標記の件につきまして、ご連絡を申し上げます。
　すでにご案内の通り、日本連盟から「夏期活動用ポロシャツ」が６月末に発売されます。
これについて、是非とも県連盟を通じてご購入いただければというお願いです。ご承知おきの通り、県連盟を通じてご購入いただくことで、その売上の一部は愛知のスカウトのために充てられることになります。また、今回、送料の優遇措置なども設けますので、是非ともお力添えのほど、よろしくお願い申し上げます。
　加えまして、総コミッショナー通達にあった通り、カブスカウトのTシャツも、セレモニーなどで着用可能な「制服」として扱われるようになりました。これを機に購入される場合、ぜひとも「県連盟を通じて」のご購入のほど、よろしくお願い申し上げます。
敬具


―記―

・ご購入希望について、地区ごとにお取りまとめをお願い申し上げます。
・申込締切は6/28（金）といたしますが、申し込まれた段階で日本連盟に発注いたします。
　（その分、早く商品を手にすることができます）
・商品代金のお振込期限は、7/12（金）といたします。団ごとに、お振込みください。
　お振込金額は、受注後に各団に振込票とともにご連絡いたします。
・商品を地区に一括してお送りする場合は、送料を県連盟で負担いたします。
・それぞれの団への送付を希望する場合は、送料（600円）が必要となります。
以上

別添資料：チラシ（pdf）、注文書（exel）
